

SOS a SOU Nejdek, IČO: 00077526
DIČ: CZ00077526

Karlovarský kraj Krajský úřad
Centrální podatelna
E001896425
Ev. č.: **KK-65875/16**
Listy/příl.: 1/0 Došlo: 3.10.2016
Číslo jednací:

Mgr. Monika Havlová
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy
vedoucí odboru Kú Karlovarského kraje

Ing. Drahomíra Stefanovičová
Odbor správa majetku
vedoucí odboru Kú Karlovarského kraje
Závodní 353/88,360 06 Karlovy Vary- Dvory

Č.j. 1536/2016

Nejdek 27. 9. 2016

Žádost o souhlas se stavebními úpravami v objektu Villa Felicitas Zenker Abertamy.

Vážená paní vedoucí ,
žádám Vás o souhlas se stavebními úpravami v objektu Villa Felicitas Zenker Abertamy.
V souvislosti s využitím objektu je třeba provést stavební úpravy v režimu odpovídajícímu objektu s památkovou ochranou. Navrhované stavební úpravy jsou popsány v příloze 1.
V současné době je objekt a k němu příslušející pozemky využíván na základě smlouvy o výpůjčce (uzavřené do roku 2021) společností Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s., jejímž záměrem je využít výzvy v rámci programu Interreg V A na období let 2014 – 2020 a zřídit v Zenkerově vile školící a výukové středisko pro prezentaci Montanregionu a krušnohorské vlastivědy pro přeshraniční setkávání subjektů se zájmem o posilování česko-saských vědeckých, kulturních a společenských vztahů. Ze strany správce objektu nemám námitek.

Střední odborná škola a střední odborné učiliště
Nejdek
příspěvková organizace

Děkuji Vám

S pozdravem Mgr. Josef Dvořáček, ředitel SOS a SOU Nejdek

V Abertamech dne 27. 9. 2016

Věc: Projekt "Naše světové dědictví – hornická kulturní krajina Krušnohoří/Erzgebirge" – navrhované opravy v Zenkerově vile

Součástí přeshraničního projektu "Naše světové dědictví – hornická kulturní krajina Krušnohoří/Erzgebirge", který byl předložen ke schválení v rámci programu Interreg V A, by za naší společnost (kromě vybavení prostor Zenkerovy vily č. p. 286) v Abertamech konferenčním nábytkem a počítačovou a audiovizuální technikou pro potřeby školicího a konferenčního střediska) měly být i drobné stavební opravy/úpravy v interiéru, které by zároveň posílaly památkovou hodnotu objektu. Jde především o tyto opravy:

- 1) Oprava prosklených rozkládacích dveří do kanceláře v přízemí budovy. Dveře jsou celoprosklené v nerezovém rámu (viz foto 01, 02, 03), jejich současný stav však neumožňuje snadnou manipulaci ani uzamknutí kanceláře. Je nutná rekonstrukce drážek a krycích lišt a mechanismu zavírání.
- 2) Nedílnou součástí prostoru, kde by se měly konat přednášky a školení, je WC, které se nachází ve vstupní chodbě (viz foto 04, 05) naproti hlavním dveřím. Na toaletě je zčásti zachováno původní vybavení včetně umyvadla, kohoutků, odpadkového koše apod. Bohužel samotná toaletní mísa byla již dříve nahrazena klasickou moderní mísou a při výměně došlo k poškození části původních obkladů. V rámci projektu by mělo dojít k doplnění historické toaletní mísy, vrácení původních vypínačů a doplnění původních obkladů v souladu s principy památkové péče. Podle předběžného zjištění jsou tyto materiály v současné době na trhu dostupné.
- 3) Ve vstupní hale (viz další foto) je třeba upravit elektroinstalaci tak, aby bylo možné v hale umístit dataprojektor v prostoru u okna a na protější stěnu umístit promítací plátno.
- 4) Celé přízemí je nutné vymalovat, popřípadě opravit část omítky.

S pozdravem

Zdenek Lakatoš
předseda správní rady
Montanregion Krušné hory – Erzgebirge, o.p.s.

Přílohy: foto současného stavu